

НАКАНУНЕ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

# В НАШЕЙ АФИШЕ...

1 октября Калининградский областной драматический театр начнет свой новый театральный сезон.

Летом наш коллектив был на гастролях в братской Украине. В Черновцах, Виннице, в отдаленных закарпатских селах зрители тепло принимали наши спектакли. Не раз калининградские артисты выступали на предприятиях, в совхозах Черновицкой и Винницкой областей. Эти творческие встречи театра с рабочими, колхозниками вылились в демонстрацию братской дружбы русского и украинского народов.

За два гастрольных месяца на стационарах мы показали 66 спектаклей и на выездных площадках — 55, их посмотрело около 50 тысяч зрителей.

Сейчас актеры с большим волнением ждут встречи с нашим взыскательным, но благодарным зрителем.

Что нового покажем мы в этом сезоне, каковы репертуарные планы театра?

Готовясь достойно встретить XXIV съезд Коммунистической партии, коллектив с большой ответственностью подошел к включению в репертуар произведений о нашем сегодняшнем дне. В портфеле театра имеются пьесы советских драматургов, произведения русской и зарубежной драматургической классики.

Свой новый сезон театр от-

крывает премьерой — спектаклем по пьесе Александра Корнейчука «Память сердца». Пьеса написана с большой теплотой и любовью к нашему современнику. Она решает немало проблем — любви, дружбы, преданности Родине. А. Корнейчук воспевает красоту и мужество наших женщин. Драматические коллизии в пьесе соседствуют с хорошим юмором. В спектакле много песен и танцев.

В конце октября состоится премьера еще одного спектакля по пьесе А. Н. Островского «Невольницы».

Идет работа и над постановкой пьесы «Плаща и шляги» Ростана «Сирано де Бержерак». Премьера состоится в ноябре этого года.

Во второй половине декабря нашим зрителям будет показан спектакль по пьесе Ариадны и Петра Тур «Единственный свидетель» — о врачах, их научных поисках, о высокоом призвании советского человека.

Театр не забывает и нашего юного зрителя. Идет обсуждение нескольких пьес, по одной из них к эским школьным кибулкам будет подготовлен веселый красочный спектакль.

В портфеле театра на 1971 год имеются исторические пьесы: «Иван Грозный» А. Толстого — о становлении Руси и «Рыцарь Иоанн» — о событиях времен Ивана Болотникова.

Думаем мы поставить на нашей сцене и такие хорошо известные пьесы советских драматургов, как «Океан» А. Штейна и «Эмигранты» А. Софронова.

Внимание нашего коллектива привлекла новая пьеса талантливого советского драматурга А. Штейна «Сказки старого Арбата». В этой лирической комедии автор поднимает вопросы призвания художника на склоне его лет, права его на творчество, на счастье.

Впервые мы обращаемся к творчеству прогрессивной американской писательницы Вины Дельмар. Ее пьеса «Уступи место завтрашнему дню» рассказывает о волчьих законах капиталистического общества, о ломке человеческих отношений.

Из зарубежной классики намечается к постановке веселая комедия Шаридана «Дуэнья». Для участия в фестивале венгерской драматургии, посвященном 25-летию народной Венгрии, взята пьеса молодого венгерского драматурга Петра Мюллера «Две пригоршни мелочи», повествующая о судьбе молодого человека, погнавшегося за иллюзиями. Пройдя через ряд жизненных испытаний, вкусив горечь крушения надежд, он возвращается к семье, к своей работе.

Наша большая мечта — воплотить на калининградской

сцене пьесу, посвященную великому Ленину. Уже прочитан ряд пьес, найден исполнитель на роль Владимира Ильича. Надеемся, что эту мечту удастся осуществить.

Активно работает наш театр вместе с местными писателями С. Снеговым, Н. Максимовым и В. Чернословитовым над созданием пьесы о калининградских рыбаках. Пьеса должна увидеть свет в канун 25-летия области.

Идя навстречу XXIV съезду нашей партии, театр наметил в своем плане ряд мероприятий, требующих от коллектива большой творческой отдачи. Особое внимание уделяется обслуживанию сельских труженников. В августе этого года в колхозах и совхозах области мы уже показали 22 спектакля, которые посмотрело более 7 тысяч зрителей. Начиная с октября в театре будут проводиться «театральные недели», творческие встречи с сельским зрителем, лекции по театральному искусству.

В этом сезоне наша труппа пополнилась новыми актерами. Это Элеонора Кремель, Вера Цибина, Наталья Печорина, Ирина Елина, Сергей Коломедик, Анатолий Костенко, Юрий Цибин, Анатолий Кутузов. Многие из них вы сможете увидеть на премьере спектакля «Память сердца». Калининградские зрители познакомятся в этом сезоне также с работами нового главного художника театра С. Б. Чижевского и режиссера В. А. Ищенко.

До скорой встречи, дорогие зрители! Добро пожаловать на открытие театрального сезона.

**А. ЗУЛУМАТОВ,**  
директор Калининградского  
облдрамтеатра.